

Делегація УГКЦ на конференції в Римі обговорила аспекти канонічних процесів та душпастирства під час війни

📅 25 листопада 2024, 18:00

👁 240

З 19 по 23 листопада в Римі пройшла міжнародна формаційна конференція «Ministerium iustitiae et caritatis in veritate», організована Апостольським трибуналом Римської роти. Основні слухачі конференції — судді та працівники церковних трибуналів Католицької Церкви.



Про це повідомляє пресслужба Патріаршого трибуналу УГКЦ.

З благословення Отця і Глави УГКЦ Блаженнішого Святослава та за підтримки владика Євгена Поповича, голови Канонічного відділу УГКЦ, у заході взяли участь: голова Патріаршого трибуналу о. Роман Шафран, суддя Тернопільсько-Зборівської архієпархії о. Роман Дутчак, суддя Київської архієпархії о. Павло Локоть, суддя Івано-Франківської архієпархії о. Віталій Токар та суддя Львівської архієпархії п. Андрій Ханас.

З нагоди відкриття конференції з вітальним словом до присутніх звернувся кардинал П'єтро Паролін, Державний секретар Святого Престолу. Протягом чотирьох днів засідань було розглянуто численні практичні аспекти різних канонічних процесів, зокрема в подружніх справах, з якими щоденно зіштовхуються працівники церковних трибуналів. Конференція стала чудовою нагодою для дискусії та обміну досвідом її учасників із суддями Апостольського трибуналу Римської роти.

Представники з України поділилися власним практичним досвідом роботи в церковних трибуналах та розповіли про стан душпастирства під час війни. Окрім цього, вони зустрілися із секретарем Найвищого трибуналу Апостольської сигнатури єпископом Андреа Ріпа, якому, зокрема, представили певні аспекти пасторальної опіки над вірними Української Греко-Католицької Церкви, що вимушено покинули Батьківщину. Єпископ Андреа Ріпа радо погодився приїхати до України для проведення курсу лекцій для працівників церковних трибуналів УГКЦ.



Особливим моментом перебування в Римі стала [Свята Меса за мир в Україні](#), присвячена 1000 днів війни росії проти України. Молитву очолив кардинал Маттео Дзуппі, президент Єпископської конференції Італії та спеціальний представник Папи Франциска.

На завершення перебування в Римі представників з України прийняв на аудієнції Святий Отець Франциск.

Департамент інформації УГКЦ